

Texture Surface Fiber Clay Planter For Indoor Decoration Modern Style And Textured Surface Design

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number:Minimum Order Quantity:
- Price: USD27.8/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China guangdong

Quangui

QG-267

10set

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

- Motorial	Fiber Clay
Material:	Fiber Clay
 Frost Resistant: 	Character
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Surface:	Texture
Sample Time:	7days
Drainage Holes:	YES/NO
Style:	Modern
Highlight:	Modern Style Fiber Clay Planter, Indoor Decoration Fiber Clay Planter, Textured Surface Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

Introducing the exquisite Fiber Clay Planter from Quangui, a renowned brand known for its exceptional craftsmanship and quality products. This stunning planter features a unique Hand Carve finishing, adding a touch of elegance and sophistication to any indoor space.

Crafted from premium Fiber Clay material, this planter is not only durable and long-lasting but also lightweight, making it easy to move and rearrange according to your decorating needs. The Fiber Clay construction is reinforced with cement, ensuring stability and strength while maintaining a sleek and modern appearance.

The surface of this planter boasts a beautiful Texture finish, adding depth and character to its design. The intricate details created through hand carving make each planter a one-of-a-kind piece, perfect for showcasing your favorite plants and flowers in style.

Designed for indoor decoration, this Fiber Clay Planter is a versatile addition to any home, office, or commercial space. Its neutral color and timeless design complement a variety of decor styles, from modern and contemporary to traditional and eclectic.

Whether you're looking to add a touch of greenery to your living room, office, or patio, this Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its spacious interior allows for a variety of plant sizes, from small succulents to larger leafy plants, creating a lush and inviting atmosphere wherever it's placed.

Enhance your interior decor and bring a sense of nature indoors with the Quangui Fiber Clay Planter. With its durable construction, elegant design, and versatile usage, this planter is sure to become a staple piece in your decorating arsenal.

Invest in quality and style with the Fiber Clay Planter from Quangui. Elevate your indoor spaces with this Fiber Reinforced Planter that combines the strength of cement with the beauty of hand-carved detailing. Add a touch of sophistication to your home or office with this exquisite planter that is both functional and decorative.

Transform any room into a botanical oasis with the Fiber Clay Planter from Quangui. Its sleek and modern design, combined with the durability of Fiber Reinforced material, makes it an ideal choice for indoor decoration. Create a statement piece in your space with this Cement-Reinforced planter that is as practical as it is stylish.

Bring the beauty of nature into your home with the Fiber Clay Planter from Quangui. The intricate hand-carved finishing and Texture surface add a unique charm to this planter, making it a standout piece in any room. Elevate your decor with this Fiber Reinforced Planter that is designed for both elegance and functionality.

Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter-Style: Modern Surface: Texture Used for: Charcoal Oven, Warmer Camping Burners, Heater, Barbecue Usage: Indoor Decoration Drainage Holes: YES/NO

Technical Parameters:

Style	Modern
Life Time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Material	Fiber Clay
Brand Name	Quangui
Surface	Texture
Finishing	Hand Carve
Shape	Round
Usage	Indoor Decoration
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Frost Resistant	Character

Applications:

When it comes to adding a touch of elegance and style to your outdoor or indoor spaces, look no further than the Fiberclay Planter from Quangui. Model number QG-267 this Composite Clay Flower Pot is a versatile and durable option for all your planting needs. Originating from China, Guangdong, this Fiber Cement Pot boasts top-notch quality and craftsmanship, with certifications including ISO9001 and CE ensuring its reliability and safety. With a minimum order quantity of 10 sets and a competitive price of USD27.8 per set, the Quangui Fiberclay Planter is an affordable yet premium choice for homeowners and businesses alike. The packaging details of this planter include paper cardboard, foam, and plastic film, guaranteeing that your order arrives safely and in pristine condition. With a delivery time of 30 days and payment terms of 30% deposit and 70% balance, Quangui ensures a smooth and efficient purchasing process for all customers.

Whether you need planters for your garden, patio, or indoor spaces, the Fiberclay Planter is the perfect choice. The hand-carved finishing and textured surface add a unique and sophisticated touch to any environment. With a lifetime of 5-6 years outdoor and 7-8 years indoor, this planter is built to last and withstand various weather conditions.

In addition to its longevity, the Fiberclay Planter is versatile in its use, making it ideal for a variety of occasions and scenarios. From charcoal ovens to camping burners, heaters to barbecues, this planter can be used in a multitude of settings, adding both functionality and style to your space.

With a sample time of 7 days and a supply ability of 300 sets per month, Quangui ensures that you can easily experience the quality and beauty of their Fiberclay Planter. So why wait? Elevate your planting experience with the durable, stylish, and versatile Fiberclay Planter from Quangui today!

Customization:

Product Customization Services for Fiber Clay Outdoor Planters: Brand Name: Quangui Model Number: QG-267 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets Price: USD 27.8per set Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 sets per month Style: Modern Shape: Round Material: Fiber Clay Surface: Texture Finishing: Hand Carve Enhance your space with our Clay-Fiber Plant Pot, also known as Fibre Clay Planter, perfect for adding a touch of elegance to your surroundings.

Support and Services:

Our Product Technical Support and Services for the Fiber Clay Planter include:

- Assistance with assembly and installation of the planter
- Guidance on proper care and maintenance to ensure longevity
- Troubleshooting support for any issues or concerns related to the planter
- Recommendations on suitable plants and flowers for the planter



vivo X70 Pro | ZEISS

